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甄選科別：一般類科 科目：_ 數學科
FoundoErich Friedman

作答說明

1. 請使用藍、黑原子筆，並於答案卷作答。

2. 填充題答案若為分數或根式，請化至最簡。

3. 計算、證明奧論述題請標明題號及子題號，標示不清者不予計分。

一、填充題（每題7分，共56分）
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693 三（-5+3）
平面上，在一個正方形內部（含邊界）放入6個邊長為1的正三角形，使得這6個正三角形

的內部區域彼此互不重疊，則此正方形的邊長最小值為 2-7=士（9-33）
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甲乙丙丁戊己庚辛壬癸等10人排成一列先後上台，若甲、乙都比丙、丁、戊先上台，且

庚比辛先上台，則這10人共有
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4. 滿足，（x-VI01）dr =0的相異實數K共有 個。 2亇

=0

5. 數列1a，｝由9項非負實數構成，且對於i=1.2.3..8，恆有a+Q.3≤3•若2a，的最大
（JA3.。） M≤38竺-症

值為M、最小值為m，則數對（M,m）為

=0（0.0..0g）=（普晨濃）不
6. 設二次函數 = 6x+5的圖形交X軸於A、B兩點，P是直線x+y=-4上的動點。當

（37-3LAPB 有最大值時，AABP的外心坐標為GF=d（0.L） ）k 14k-41=0
=）
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不透明袋中有黑球2顆、白球3顆、紅球4顆、藍球5顆，每球被抽到機率均等。現每次

從袋中任抽 球，登記顏色後放回，混合均勻後再抽一次，如此反覆進行下去，直到抽
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